
COMUNE DI PAVIA

CONSIGLIO COMUNALE
CONSIGLIO COMUNALE

Verbale per seduta del 10-11-2014 ore 20:30

Consiglieri comunali: Francesco Adenti, Giuseppe Arcuri, Claudia Bianchi, Antonio Bobbio Pallavicini, Francesco
Brendolise, Maria Cristina Bruzzo, Antonio Campanella, Alessandro Cattaneo, Silvia Chierico, Rodolfo Faldini, Luigi Furini,
Mariattime Gatti, Guido Giuliani, Stefano Gorgoni, Carmela Lanave, Michele Lissia, Barbara Lucia Longo, Giuseppe
Lorusso, Elena Maria Madama, Sergio Maggi, Giovanni Magni, Andrianos Mitsiopoulos, Matteo Adolfo Maria Mognaschi,
Nicola Ernesto Maria Niutta, Davide Ottini, Giuseppe Palumbo, Matteo Pezza, Giuseppe Eduardo Polizzi, Vittorio Poma,
Roberto Rizzardi, Antonio Sacchi, Vincenzo Vigna.

Ordine del giorno seduta

INTERPELLANZA N. 22 PRESENTATA DAL CONSIGLIERE POLIZZI GIUSEPPE IN MERITO AI SINTI 1. 
INTERPELLANZA N. 23 PRESENTATA DAL CONSIGLIERE MOGNASCHI MATTEO CIRCA LA SITUAZIONE2. 
DI DEGRADO DELL’EX PALAZZETTO DI VIA PORTA
INTERPELLANZA N. 24 PRESENTATA DAL CONSIGLIERE MOGNASCHI MATTEO CIRCA LA SITUAZIONE3. 
DEI LAVORI AL CASTELLO VISCONTEO
INFORMATIVA AL CONSIGLIO IN ORDINE ALLA SITUAZIONE DEL TRASPORTO PUBBLICO LOCALE-4. 
(RELATORE ASS. LAZZARI)
PROPOSTA DI DELIBERAZIONE AD OGGETTO: “ADESIONE ALL’ASSOCIAZIONE FRA ENTI LOCALI5. 
AVVISO PUBBLICO”(RELATORE ASS. GALAZZO)
MOZIONE N. 1 PRESENTATA DAL CONSIGLIERE LANAVE CARMELA IN MERITO ALL’AFFIDAMENTO DEL6. 
SERVIZIO DI GESTIONE CALORE AD A.S.M. PAVIA S.P.A.
MOZIONE N. 2 PRESENTATA DAL CONSIGLIERE BRENDOLISE FRANCESCO IN MERITO ALLE7. 
POSTAZIONI CON SALVAGENTE DI SALVATAGGIO SULLE VIE AFFACCIATE AL TRATTO URBANO DEL
FIUME TICINO E IN CORRISPONDENZA DEI PONTI
MOZIONE N. 4 PRESENTATA DAL CONSIGLIERE BRENDOLISE FRANCESCO IN MERITO ALLA8. 
ISTITUZIONE DI UN REGISTRO DELLE BICICLETTE
ORDINE DEL GIORNO N. 5 PRESENTATO DAL CONSIGLIERE OTTINI DAVIDE IN MERITO ALLE LINEE DI9. 
INDIRIZZO PER APOLF
MOZIONE N. 6 PRESENTATA DAL CONSIGLIERE BRENDOLISE FRANCESCO IN MERITO ALLA10. 
PROMOZIONE E SVILUPPO DELLA COOPERAZIONE SOCIALE
MOZIONE N. 9 PRESENTATA DAL CONSIGLIERE COMUNALE MARIA CRISTINA BRUZZO IN MERITO11. 
ALLA COSTITUZIONE DEL CONSIGLIO COMUNALE DEI RAGAZZI (CCR)
MOZIONE N. 10 PRESENTATA DAL CONSIGLIERE COMUNALE MARIA CRISTINA BRUZZO IN MERITO12. 
AL RECUPERO DEL CIBO DELLE MENSE SCOLASTICHE
MOZIONE N. 11 PRESENTATA DAL CONSIGLIERE COMUNALE POLIZZI GIUSEPPE IN MERITO13. 
ALL’8X1000 A FAVORE DELL’EDILIZIA SCOLASTICA
ORDINE DEL GIORNO N. 13 PRESENTATO DAL CONSIGLIERE ARCURI GIUSEPPE IN MERITO ALLE14. 
CORSE DEGLI AUTOBUS PER IL TRASPORTO GIORNALIERO DEGLI STUDENTI
ORDINE DEL GIORNO N. 14 PRESENTATO DAL CONSIGLIERE VITTORIO POMA IN MERITO ALLA15. 
RIMOZIONE DI SLOT MACHINE, VIDEO POKER O GIOCHI SIMILARI CON PREMI IN DENARO PRESENTI
IN IMMOBILI DI PROPRIETA’ E/O DISPONIBILITA’ COMUNALE
MOZIONE N. 15 PRESENTATA DAL CONSIGLIERE RODOLFO FALDINI IN MERITO AI MINORI STRANIERI16. 
NON ACCOMPAGNATI

Verbale seduta

 
Si allega il verbale della seduta

Allegati: VERBALE SEDUTA DI CONSIGLIO COMUNALE DEL 10 NOVEMBRE 2014.
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